

林前 4：17 ~ 21「因此我已打發提摩太到你們那裡去；他在主裡面，是  
我所親愛，有忠心的兒子。他必提醒你們，記念我在基督裏怎樣行事，在  
各處各教會中怎樣教導人。有些人自高自大，以為我不到你們那裡去；然  
而主若許我，我必快到你們那裏去；並且我所要知道的，不是那些自高  
自大之人的言語，乃是他們的權能。因為神的國不在乎言語，乃在乎權  
能。你們願意怎麼樣呢？是願意我帶著刑杖到你們那裏去呢？還是要我存  
慈愛溫柔的心呢？」

在這段經文中，保羅提到了一個詞很有意思，叫「權能」，「因為神的國不在乎言語、乃在乎權能」。保羅的意思，是神國的事，不是「說什麼」，而是「作什麼」。當我們實際去作的時候，神的能力就會彰顯出來了。神的權能，最大的影響的地方，就是使人得救。我碰過很多的福音工作者，他們都有相同的經歷，就是他們講福音的佈道會很多次了，但是每次心中卻沒有把握，這次來聽佈道會的人，是不是能夠喜歡他們的信息。但是每次在呼召的時候，只要他們全心信賴上帝，呼召幾乎都很成功。

我自己也有這樣的經歷，我的恩賜比較偏於教導，不太會講佈道會。但是有一次，當我去中國東北講課的時候，就有一個學生，他是農村三十多間教會的帶領者，他問我能不能跟他去一趟農村，講一場佈道會，來回只要多兩天就行。要我去教個聖經課，我沒什麼問題，但是開個佈道會，有點困難，但是又不好意思拒絕，只好去了。在火車上，我就一直在禱告，求神幫助我。到了農村之後，他的同工們來接我們，第一句話，就說有一個不好的消息，說要小心，公安已經在注意了。這位同工也跟我說，他們這裏，對基督徒也有點反感，甚至有人會對他們丟石頭，那時候我心裏在想，為什麼你剛開始不說，等我上了賊船，才告訴我呢？那時候是下午，我就請所有的同工禱告。晚上聚會時，竟然來了兩三百人，我看可能整個村子的人都來了，那時我只禱告，公安不要來，我可以平安回美國。我講了一個鐘頭，場面竟然還不亂，而且完全沒有公安的干涉，但是最後要呼召的時候，我心裏有點緊張，如果有人丟石頭怎麼辦？如果沒有人舉手怎麼辦？多沒面子。我在心中禱告，然後呼召，竟然有六十多人願意決志，信耶穌。這真的是我一次很明顯的體會到神的“權能”。

弟兄姊妹，當神掌權的時候，世上的政權，魔鬼撒旦的政權，都無影無踪。所以弟兄姊妹，不要害怕，神是有權能的。按照神的話去作，神的保守與祝福，就在那裏等著你了，Amen？試試看。

(2013-02-17)

姜 評